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Makcamui:

1. OxymbuiapablH Kypama
€CEITEep Typalibl TYCIHIK O€py,
IIBIFAPY TOCUIACPIH YHPETY .
2. O1 - epICIH KEHEHUTY; OnIay
KaOUIETTEPIH apTThIpy. EcenTi
IIaIIIaH IbIFapyra
HaFIbLIAHOBIPY.

3. bumMaI1KKe, YKBIITHLIbI




MamemamukanbiKk OukmaHm

. bapnbik KabbipfranapobiH
KOCbIHObICHI.

. bapnbik Kabbipfranapbl meH
mikmepmoypsbiuwl.

. 25 neH 5 caHbIHbLIH alibipMachbi)

. 30 6eH 50 caHbIHbIH
KOCBLIHOBbICHI.

. TyubiKmanraH CbIHbIK
CbI3bIKMaH KypasnraH puaypa




EcenTep wbiFrapy

- : \»‘
>

12 -(9+1) = 100 -(50+20) = (80 - 30)+6 =
7+(11-5)= 60+(10-5)= 94 -(70+20) =
(4+9)-10= (90+10)- 60 = (76 - 6)+8 =

(16 - 8)+10 = 90 -(10+60) = (54 - 4)+40 =




Kvpama ecenTtep
AereHimMi3 OipHelle xau
ecenTtepaeH (bipHeLwe




" OKyanKTanI 75-0eTTeri
Ne 2 (maxkmaoa
OPbLIHOA1a0bl)




"OPHEKTEPAIH MOHJICPIHE COMKEC
KaKIIaJIap/bl XKa3.
3+2)+40=45
20-40-30=10
830-50+10=20
30+20-40=10
40 - 20 = 80 #" .,




W ILEODZ: CELITEY 4

e /Kizep Kyoepoin nemepeci. Mupac Kyoepoin nemepeci
emec. /Kanzac /Kizepoin amacwl emec. Kizepoin amacowi
Kim?

e KauvikKa 01p y/1KeH KICI Hemece eKl KiuKkenmai oana
CbIAMDBIH 00J1Ca, eKI 0ana MeH OIp yaKeH Kicice 63¢HHIH
OIp HcazacvlHaH 0Ip KAUBIKNEH KA1au JHcemyze
oonaowt?

o lanuapoa Kanwa oenzi bonca, mazol 0a conuia 0enzi
cotitiaonl eoi. bapnwicer 10 d6enzi 0010wb1. Oyenoe
Jlanuapoa kanwa oenzi 6onzan?

* 4 aumpnik sxcone 6 1umpinik vlovicmapmen 2 aump
CyObl KDAHHAH KA1Aall a2vl3bln aiyza 001a0ut?



1. Kemy pemiHOe kepceminzeH caHOap:
a)10,20,30,40,50,60

9) 19,18,17,16,15,14

6) 98, 83, 99, 85, 12

2. flypbic xayabbiH kepcem: (30+9)- 5
a) 37

9) 33

6) 34

3. 45 neH 5-miH aubipmacbiHa 30-0Obl KOCY:
a) 80

9)90

6) 100

4. bip 6anaHbIH OeHe canmarbl 30 K2, an
eKiHwiciHiH 27 k2. EKkiHwi 6anaHaH OeHe
canmarbl 6ipiHWiciHeH Hewe K2 XeHin?

a) 2 ke
9)3 K2
6) 4 k2




Tekcepy:

. 1-9)19,18,17,16,15,14
. 2.-6) 34
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